



SOPRONI NÉMET NEMZETISÉGI ÁLTALÁNOS ISKOLA - - DEUTSCHE NATIONALITÄTENSCHULE ÖDENBURG

Cím: 9400 Sopron, Fenyő tér 1.

Telefon: 99/510-232

www.fenyoter.sopron.hu

E-mail: fenyotersopron@gmail.com

Kedves Szülők!

Mozgalmas időszakon vagyunk túl.

2020. március 16-ától iskolánkban is kezdetét vette a tantermen kívüli, digitális oktatás. Az első hét feladatait az iskola honlapján ismerhették meg a gyerekek, március 23-ától pedig a Google Classroom rendszer segítségével folyik a tanítás. Az eddigi tapasztalatok, visszajelzések alapján elmondhatom, jól döntöttünk, az általunk kialakított rendszer jól működik.

A gyerekek minden feladatot a Google Classroom rendszerben, a kurzusaikban kapnak meg. Ott van lehetőségük a feladatokat megnézni, ha szükséges, segítséget kérni, és a megoldásokat leadni. A feladatok előre meghatározott időterv (óraterv) szerint érkeznek, amelyet Önök már megismerhettek. A hét napjaihoz tantárgyakat rendeltünk. Az adott tantárgy napján (pl. hétfőn) küldik kollégáim a feladatokat 8 és 10 óra között.

Két napra rá (ez esetben szerdán) konzultációs időpontot jelöltünk ki. (pl. a hétfő-szerdával, a kedd-csütörtökkel, szerda-péntekkel áll párban a konzultációt illetően). Természetesen más időpontban is van lehetőség kérdéseket feltenni, de ebben az időpontban biztosan számíthatnak a válaszra.

Az elkészített feladatokat a gyerekeknek legkésőbb egy hét elteltével (jelen esetben hétfő) 10 óráig kell feltölteni. Előbb is lehet, ekkor lehetősége van a pedagógusnak átnézni, javítani a feladatot, és ha kell, újra kérni.

Amennyiben a házi feladatok megoldásához, a felület használatához technikai segítségre lenne szükség, ezúton is szeretném tájékoztatni Önöket, hogy Derdák Zoli bácsi folyamatosan készíti és tölti fel a Classroomba a segédvideókat. A gyerekek az informatikai kurzusokban tudják megnézni azokat.

Új utakon járunk, most szerezzük az első tapasztalatokat. Máshogy kell gondolkodnunk a tananyag átadásának módjáról, mennyiségéről. Kollégáim sokat dolgoznak azért, hogy a helyzet ellenére gyermekeiknek a lehető legtöbbet nyújtsák.

Kedves Szülők!

Még egyszer szeretném megköszönni Önöknek eddigi segítségüket! Együttműködésükre, kitartásukra továbbra is számítunk. A honlapon én is folyamatosan igyekszem tájékoztatni Önöket a tapasztalatokról, az aktuális feladatokról, tudnivalókról.

Sopron, 2020. 03. 29.

Tisztelettel:



Tormáné Bakody Noémi
igazgató